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O E)iP Í:DII, TE

ATA N" I.7IO SESSÃO ORDINÁRIA D.\ CÂN,IÂRA LIUNICIPAL DE RIACIIÁO
DO DANTAS. REAI,IZADÂ NO DIA I6 DÍ- |VIARÇO DE 2023.

Aos dezesseis dias de março de dois rnil e vinte e ttês, as 17:00 horas no plenário
Deputado Horácio Dantas de Góes, da Cânrara NÍurricipal de Riachão do Dantas. situadona Trav Frei ldelfonso. S/N- reunirarn-se r,s :t'rrorei ,ereadores, sobre a presidência doPresidente José Robório Rodrigucs dos s:rntos, presentes os vereadores: José RobérioRodrigues dos Santos. llarcelo Barbosa Rodrigues, ,\ndré Souza Lopes de Almeida,Maria Luciene de Jesus Dântâs, Josenilton .{raú.jo da Conceição, José Matos doNâscimento Firho. Tarcisio Armeida Figueiredo, Arbertino .ranco souza, rvanirdoMacedo dos sântos. José Erson de Armeidr (r0). Ausente: suzana llenezes viana(01)' conslatada e exislência de nirrner- reilar. o Sr presidenle.ecraruu aberta a Sessão

P UEIi

Nâo houve

GRANDE EXPEDIENTE

o primeiro a fazer uso da tribuna e o vererdor: Tarcísio Armeida Figueiredo, iniciasaudando o primeiro secretário, demais colegas ,.."udo."r. o público presente e opúblico das redes sociais. Diz que nos úrtimos dias ouvindo argumas pessoas, ondefalam e fazem algumas cnticas pelas redes sociais. onde Jgrn, 
"ot"g* 

esrâo revandoinformações mentirosas para a sociedade, renlando a.n"gi, u imagem dos colegas,principalmente para aqueres que assistem peras rerres sociair cita que gosraria que cadaum dos vereadores tivesse um pouquinho de ;esponsabilidade ao perguntar..onde é quevocês colocaram o dinheiro' , onde foranr gasio c,s dinheiros da reforma das escolas...Coloca uma imagem na televisão e d.iz À presidcnlc qr" 
"Ua 

ali o dinheiro queultimamente estava sendo tão propagado pelo nobre 
"olega, 

peOe para o vereador davelha política observar' parar de calúnias. parar ,e tentariluerer dar um de bonzinhopara a sociedade, querer denegrir a imagem dos colegas. Diz que o colega nem olha paratela, pede para que o vereador olhe.e ãiz q,,. ,,ui 
"ntr.gu, 

u-iiu cópia. Cita que foi ummilhão e quinhentos e pouco que chegou ao ,uni.ip;oi l* r"ve oitenta e poucos milreais de aplicação, que roi ô que re.deu do dinhei'o e't'ni p"go ;p"u^ ooventa e oito mirreais, todo pagamento foi feito apenas no dia clez do n.,e., tiê., e precisa passar por umconselho. pelo estado para poder autôrizar. t.r riinheiro está em conta. mas pasu para asociedade que foi gasto c não foi reÍbrmada ls r,-scotas. ,.o.anao paÍa a casa carúnias.I)eixa seu repúdio ao presidente quando na sul tala o manda honrar as calças que vrste,í€r
(
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este vereador que faz pane da mesa, que estc\.,e ao lado dele em todas as eleiçôes, votou
nele três vezes e articulou a campanha para qlre ali ele estivesse, mostrou que honra as
calças. ci.u que não é candeeiro de dois bicos, votou nà pre|eita sirnone por,rê. r"r".,
faz parte da bancada e que na poritica há divergê,cias. craro vereador pipoca. Não vai
dizer que a prefeita simone é boa se nâo panicipar do governo dera, que a aj udou a sercleitq tem as f,alhas dela mas quc nâo scja dc,nagogol porquc em suas palavras dizia
que era a melhor prefeita do mundo, até ela der,.,itir iàmiliares do coleg., .oro o ,ar.o
disse que até ser proibido uma festa vossa excelência batia parmas iodos os dias para
ela, agora ela é ruim, que demagogia, qLre discurso bonito vereador, a quem vossa
excelencia quer enganar. Diz que nâo é dit'erente de niguém e não tem medo de dizer
tlue se amanhã n r estiver participand. d.rl.verno e nãr: estiver sendo beneficiado pera
gesüio, onde quer indicar. como.todos, que nã() adianta ninguém vim com demagogia,
querer.dar um de bom, que aqui ninguem e santo. que todis os partidos indicam, noBrasil inteiro c Riachão não e diÍ.erentc, .a um consclho aos colegas qr" qr". t",n
telhado de vidro não joga pedra no outro Cita que tenr posição, que honia a calça que
vesle e não vai admitir, porque isso aqui é passageiro. que no dia trinta e um de dois mil
e vinte e quatro nào estará mais ari, rnas se argrLnr diz argo diÍ'erente desta casa temos
que respeitar. Diz que e amigo de todos, sabe d iÍ'erenciar,-m as ditadura nào vai aceital
quem. tiver suas divegencias poriticas com a prefeita Sirnone, não a nenhum problema,
respeita a opinião de cada um e que rieve sim ier oposiçàt, e situação. Diz que na poritica
deve ter oposição' que se fosse um. prefeito entenderia que a oposição o ajuaa.ia, quanJo
se fala algo que está errado está arertando rlara que corrija, nunca criticou a posição denenhum de esté cobrando uma cstrada, rcinr incriclando nr erhorias nas escoras, a oposiçàofaz diferente da situação, que se preocupanl. sentaram com a preÍêita e perguntaram
quando ia começâr as aulas do povoado Arto do cheiro, mas nào está encontrando umlocal para alugar, se preocupa mas que os vereadores da base não vão fazer umafilmagem. Cita que a três meses pediu para QLre fbsse visto a estrada da Arnaldo Garcez,ondeopresidentefezafilmagem. laz cobranças perJe para que o colega cite nomes aofalar que o BNDES e o carro fone não da para o, ,"r.o,lorar, mas não queira denegrira imagem de nenhum dos colegas porqur e uma palarra pesada e está diariamente
evoluindo falando isso. Diz quc vão rcr tcmpo pera dchatcr a vcrha politica que muitos
::ly::r:ã: Í'azendo, mas para rluem esrá assistinrio estâo querendo passar umalmagem totalmente dilerente e encerra o se pl.onunci a;n ento.

o próximo a fazer uso da tribuna é o vereador: José Etrson de Armeida, inicia saudandoo Sr. Presidente interino Tarcisio l1r"]:!: os denrais colegas vereadores, o públicopÍesente e o público das redes. srx:iais Í)iz r1r,e o h,,r, da iulítica é o discrr.,r, nr65discurso no debate salutar e produtivo, rrncie ní) Íi1c,r.]renÍ(r ,.Jiscurso e o debate nesta casanão estão sendo produtivo para a popr.rlaçào enr nada. lolta a bate, na r"sma tecla, talvezalgum não concorde, mas cssc disc,rs. cic rlrrcrn lcz pior-."itor, dc quem err& menos,
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quem erra mais, de quem fez no passado e.rrcio, quem está fazendo certo agora, não vailevar a lugar nenhum enquanto nâo se mu,ar ( ita que muitas vezes, sem querer criticar
nenhum colega, tem que se poriciar e t()ÍnaÍ conta d0 rrranr.rato que Deus e o povo permitiu
para representar' e muitas vezes vê o debate na casa o.de um fala mal dt outro, ondecritica-se os aplausos que um recebe. euem fàla da situação receberá muito mai, upiuuro,por ser aliadq isso é púbrico e notório, e q.cm e oposicionista vai te, meia ouria iue ,aobater palmas, mas não vai se refletir em un a ereiçào Íiúura essas questões de parmas, atéporque a casa não é para medir esiorços. de quem fez pior. quem iez melhor, qu". à'quanão_lem telhado de vidro, quem nào tem contp.omisso Ciia que no momento não temnenhum vínculo no municipio de Riachão e que na Câmara exerce seu papel e sembenéficas, que no momento pode falar que nâo tenr telhado de vidro Diz qr" quunOo npovo os coloca ali é pra defender a causa deles- mas no decorrer do andar ia camlagem
se defende muito ser siluação e c.obrar no gabinete da prefeita 

" 
," u oporiçao 

"ái?u-Jporque está lazendo poriticagem. cita a nota de rcpúdio icita pelo secretário ic 
"ar*çaàa esta casa perante ao presidente' onde fara r)a queslão do proj eto que foi atrasado,aprovado final de dezembro, salvo engano novenrbro. houve aquele impasse, masdisseram que estavam precisando qra upior.a.r" o prLrj eto pira começaÍ as reformas emdezembro, no período de ferias. Cita que urn pai de lamilia do pováado f_qu" Xouoperguntou ao secretário Sérgio quando o firho ia estuaar, e o secrótário respondá, qre nopróximo mês a escora Arivardo estará runcionana. c , pai disse que se não mudar oquadro da forma que está a reforma só volta em dezembro. Diz que essa e a preocupação,

invés de estar criando forças e postando papel 
" 

uideo- pro.ura. acelerar, ver as empresasque estão com essas cscolas para colocar nrais ga,rt*- n", na Ursino que não esáfuncionando' como o vereador farou a pouco instante que não tern u* rocal para arugar,e.não e 
-possível 

que um povoado não tenha uma.qara{.{em provisoriamente p*u qoJo.alunos fiquem esses meses. As vezes os colegas p..ú,, ficar eriticando quem já foialiado, quem não e, quem defende a preflerta, quem nào delende mais porque não temhenóficas, não acha esse tliscurso bom para o rnunicipio, porque o povo não quer ouvirisso Diz que o administrador que ai está hoie e simone. mas em dois mil e vinte e quatropode ser outro. cita que domingo trouxe um rapaz ao hospitar e Íicou na frente olhandopara o estádio Roberto Fontes de Gócs, ê n'istc como dcsportista u". u ratho, p.uçu-ãl
esportes na situação em que se encontra. tent que estflr tocado em cobrar do governo doe§tado, deputadoq deputadas, para que se \ enha unl recurso o mais rápido possível paraque o campo não se destrua totalme.te. senâo va, ter qr rc, começar do ,eio. Ciia o corjuntodo povoado Volta que quando dá. uma chura 

"ni.u 
ágru'nu casa do povo, e nósÍepresentantes do povo temos qüe hrigar, nrls se Íicar a,,rri-culpando vereadoi a, vereadorb, porque sou aliado len ho que tlefender. tlt tàn<i' d. n,.,,.1"ir,, J qr"rn é op.siçã. é porque

está fazendo politicagem, pensando enr dois nril e vintr-e qrrro, nu verdade tem muitagente pensando em dois mil e linte e quarrc inclusir e a gestão em algumas açOes, jáestão criando nomes. Tem que ter o tbco cnr buscar rcrn;r", n, 1""ur"^"q""ffiff 
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quando foi feita a crítica do carro em que ccu rocorro ao rapaz que estava sem o macaco
e o pneu de socorro, onde fizeram a reuniào c cLrlparam o motorista, pelo amor de Deus,
culpar o motorista na situação ern (lue estava aquelc carro, infelizmente o motorista é
contratâdo e tem que ir ou perde o enrpregrr. n)as paÍece que a locadorajá repôs os carros
graças a Deus, é nesse sentido que tenr que correr atrás porque ali estão transponando
vidas, os motoristas e pacientes que ali cstã. t.m que tcr uma qualidade melhor, mas se
ficarem o tempo todo discutindo o indiscutir el, procurando saber quem tem menos
beneficies e mais benéficas, vai ficar o pode:- legislativo o tempo todo se perguntando
quem ganha mais e quem ganha menos, e nào é isso que o povo quer. No momento o
vereador Edson concede a parte ao vereador Tarcisio Aqradece ao vereador por sempre
oonceder e diz que não está sendo demago!Íi) se olhar,s discursos do colega em gestões
passadas, onde o mesmo Íbi lider, é o mesnto do que falo agora. Diz que tiveram na casa
vá,rias intrigas, movimentos cobrando, rei.',,ir<iicando e a posição do nobre colega era o
contrário, era em delesa da gestão. Quando se ci sihração ó situaçâo e oposição é oposição,
a situação tem a facilidade e o diálogo de en:rar no órqão para cobrar, não adianta vim
passar uma coisa que não é a realidade, agr:dece e encerra a sua parte. o vereador Edson
agradece e diz que nâo lalou demagogo. que o rrniuo:scula uma coisa e quer passar para
o povo ouúa. Pergunta em qual momenlo do discurso disse que o colega era demagogo.
Diz quejá foi aliado, mas não tinha nenhunra beneficas como o colega tem e pede para
deixar desse discursinho de quer-er agratla. rlemais a oreleita. Diz que está dando um
discurso claro, consciente de um cidadão ho'esto. direito. que não deve nada a ninguern
e que tem o nome a zelar, aí vem o colei:a pedir a parte para dizer que o chamei de
demagogo, onde veio compaÍar a gestão cont !:cstões passadas em que fazia partq mas
nunca fiz o que o colega laz na casa, que usa de arlillcios e manhas e isso é vergonhoso.
Pede ao colega para que diga quem mais prr,tica a clemagogia nessa casa, o colega
responde toda hora, em todo discuÍso quer entrâr. dá unr de bonzinho. Diz que não aceiia
esse tipo de coisa, pede respeito, que esta n,, quinÍo rnandato eraças a Deus e ao povo que
confia, tem o prazer de participar junto ao ' ert,adrx Albertino no seu quarto mandato, o
vereador Ivan no segundo, mais nunca tiverat I di:\L-rtrso de dizer demagogo um na cara
do outro, onde o colega usa com toclo mrrn,lo. toda htra mas o nobre colega é um santo.
Diz que ser aliado é bom e na condição r[r,.'o co]c.{a c hojc. como o mesmo disse, tem
várias indicações no municipio e o parabeniza. iliz para o colega def'ender mais o povo e
não det-ender a si próprio e o indef'ensável Diz que h.rgar de palhaço é no circo e enceÍra
o seu pronunciamento.

O próximo a fazer uso da tribuna é o i.:.realo. ll:tr celo Barbosa Rodrigues, inicia
saudando o Sr. Prcsidentc. os demais colrs..s 

'crcadcrts, 
o público presente e o público

das redes sociais. Diz que a tarde começ(,u cont di:.cursos quentes e que uma casa
legislativa tem dessas coisas, desoe que rnanteillla sen'jDre â ordem, que possam ter mais
debates fortes com projetos que venham benel'lcia' a p.pulação. Tinha o coshrme de vim
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assistir as sessões e via muitas das vezes deh:te entre os vereadores, e que não vai ser isso
que vai desmoralizar essa legislatura, nenl ia() l)r)rrco os parlamentares que aqui eslão, que
são todos pais de familia, pessoas de bent. (irrrr relaçãLr a algumas falas vista em grupos
de whatsApp e em relação a alguns discursos. acha quc cada parlamentar deve ter a sua
consciência tranquila com acusações já feitas. que já \,iram tantas acusaçôes de um para
o outro, principalmentc quando sc fala dr basc aliada. cita que no poder legislativo
sempre vai ter oposição e situação, onde rrr,r ,àtr é mais correto que o outro, são opÇões
políticas, são opçôes que o parlamentar reu, (llre romar A oposição vai cobraÍ, fiscalizaÍ,
reivindicar, mas nem rão poum a situaçã1. ai deixar de fazer isso, situaçâo tambem
fiscaliza, cobra, reivindica, aqui não tem vereadores da p'efleita, tem vereadores de uma
base aliada, nem por iss..s nobres amig.s Alherlirr., \inito, Ivanildo, André, Luciene,
Suzana e Tarcisio, por serem aliado deivararn de representar o povo, de fazer as
cobranças. Precisam entender que o parlanrentar ataca ô problema, a demanda e não a
pcssoa. e quando se fala quc parlamentar qucr del'cndcr os intcresses próprios, não vai
entrar nesses méritos porque dorme com a r.'onsciênci,r. tranquila e sabe que em dois anos
de mandalo fez o mandato com ética. coerdncia, respeito e def'endendo o povo, e prova
disso é sô pegar todos os tópicos do que l'e:z e 

',ai 
ver que em momento algum deixou de

defender o povo e como parlamentar de sihraçâ. porle dizer que a gestão tem seus meritos
e a populaçâo está vendo. Cita que o povoadrr Bonfim recebeu uma quadra e a reforma
de uma praça, o povoado Tanque Novo ryrre receberr runa quadra e a reforma de uma
praça" o calçamento do povoado \,'ivaldo e Olh«,s D'agua ou isso não são beneficios. Vai
continuar falando e isso não e defender intcresse próprio nem ter interesse particular, é a
posição de aliado, que cstá ali com a pcrnrissão dc Deus e com o voto democrático da
população e tem certeza que o bom parlamentar de opcrsição não vai deixar de reconhecer
o bom trabalho de uma gestão. Tem um mrlhào e meio oara reforma das escolas, poderia
estar xingando a prefeita se o dinheiro tivesse sido {:asto e nâo tivesse feito 

". 
rifo..a,

das escolas, pede para mostraÍ -que foi g.".sto o milhâo e meio, e que se isso tivesse
acontecido, mesmo sendo da situaç:fçr ia cohrar {a prer'eita onde foi gasto, já iniciou as
reformas, e o projeto não foi aprovado em ,rlrtu[]ro como foi citado e sim em dezembro.
Diz que por ser situação ao falar das parte:; boas da qestão e <lefender interesse próprio,
isso sim e falta de respcito com o colcga dc trabaiho Diz para a sociedade lue vai
continuar seu trabalho como vereador senrkr :ituaçào. lalando dos trabalhos da gestão,
mostrando a população o desenvolviment,, oue a ilestào vem trazendo, mas que em
momento algum deixará de defende'a pr'rprrrl,çlio tenr convicção de dizer na casa que
Simone de dona Raimunda é uma prefeita r1.-. , enr Íàzendo um bom trabalho em Riachão
do Dantas, que vai ter criticas porqtre cridcus ;rjLrcla. alt:rta e diz com convicção que e uma
prefeita que tem respeito pekt povo. rlue br.,.it a sernple rraltalhar em prol do povo e que a
prefeita está deixando sua marca de deixa' rrna ob.a e,n cacla corrunidade, igora vào lá
e chamem de puxa saco, porque s€ lalar ben: tl tlLrxa saç,r Diz que j amais irá usar a tribuna
para ofender colega algum, apcnas sc dcÍcnrlcrá sc t-or atacad,.*a"*rr";iw 
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eleito paÍa estar acusando nem difamando rinquém Cita que irá fazer suas cobranças e
reinvindicações pelo municipio e reconl,ec:i qLre Simone é uma prefeita que tem
compromisso com Riachão, a populaçào csia rcndo e que não loi à toa que foi reeleita
por quase dez mil riachãoenses aprovando :u.1 gestáo c enceÍra o seu pronunciamento.

O próximo a lazer uso da tribuna é o veleador André Souza Lopes de Almeida, inicia
saudando os demais colegas vereador€s, o 1-ru§i1ç:o ppq5ente e o público das redes sociais.
Diz que hoje os dircursos estào calorosos, rlue e ntuittr làcil chegar ejogar para a plateia
que quando se e da base da prefeita, por ser ria situaçâo é porque tem muitos cargos, mas
que estão no agrupamento da preteita por(lue no periodo de campanha escolheram uma
pessoa que era pra administrar o municipi,r. cscolheram, levaram para a sociedade as
promessas e projetos que tinha em palanqu,r e r) povo iLrlgou e escolheu a prefeita que aí
está Simone Andrade. A gestão de Simone rrào e diferente das quejá passaram, tem seus
erros e acertos, e é de extrema importância os cole,uas làzerem cobranças, se estiver errado
tem que corrigir e não permanecer no eno. diz que r! aliado, mas quando vê que está
errado também cobra. Que de fato os aiunos estão sendo penalizados por estar parado,
mas que a partir de segunda as aulas da Esc,rlr Coronel {rivaldo vai começar, e que para

isso não é só chegar e fazer as coisas pelas coras. ditado popular, existe todo um tramite,
e que não é qualqueÍ espaço que vai coloca. os alulcs Onde estão vendo um colegio no
povoado Alto do Cheiro quc foi rcfbrmado a cinco anos c dcsabar o telhado, sabe que a
forma que os colegas opositores cobram na tribuna esta certa, também cobrou, foi
pessoalmente, conversou com o secretoÍio de educacão. conversou com a gestora do
município e a paÍtir de segunda-feira as arrlas do Col.;sio Coronel Arivaldo Fontes em
Tanque Novo vai começâr, será na Associa(:ão do presirJ ente Nailton e para isso teve todo
um traÍnite, tem que ver se o lugar e aderlrrado para receber as crianças. Diz que é um
povoado que já está avançando e os Lrutr(.rs que ainda lão conreçaram, nãr: tem dúvidas
que a equipe da prefeita e o secretário i untamente conr toda sua equipe está correndo para
viabilizar o mais nípido possivel. (lita quc tluando sc tcm opiniões diferentes, não quer
dizer que o certo e quem está opositor ou quem estâ na l)ase. cada um tem seu pensamento.
'l'odo mundo tem sua voz, todos sâo iquais. os ,rnze cole,las são iguais, existe o presidente
para administrar a casa, mas que nã(l deixa de ter o nresr''ro peso que qualquer outro colega
tem, as vezes ficam com os nervos à flor da nele. oÍ'ende e depois quando deita na cama
e coloca a cabeça no travesseiro pesa. rodos sà,.r pais de familia e tem suas
responsabilidades. Cita que as vezes Íirlano diz rlue ter, não sei quantos mandatos e isso
não quer dizer naÁa porque a pratlca é a n1es,r'rA estri r:o prinreiro mandato e quem vai
lazer ojulgamento é o povo daqui r urn an{r e pouco. e se for inveja é uma inveja boa, vê
os colegas Edson com cinco mandatos ',ltrertino. Trrcisio, Ivan c Ninito e eles tem
méritos, ou povO es!á doido para escolher tanti) remp(! essas pessoAs, e tem aqueles que
tem o primeiro mandato e opta por culra trrrç:iO e sairl da vida pública, mas temos que
respeitar, os que vieram para reeleiçào e perCeram e rr,.rmal, e da politic4 que o bom é
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respeitar. cita que apresentou uma moçàc {uc lbi engavetada e projetos que só foram
colocados quando não tinha mais como \iqrr.ir. rnas nuncA chegou para estar fazendo
criticas. o presidente colocou os requeriurenrr: e que s( !otaram contra não é porque está
contÍa o povo, tem vários meios de flscalizar. se realnrelle queÍ vá ao Ministério público.
Cita que deu entrada na casa para pedir um. docuurentaçào e foi negado, para conseguir
tcve que acionar a justiça. procurou outro:- ntcios, r)utros caminhos. euerer jogar aos
colegas, insinuar que são mercenários, é urr.: fr !ta de respeito, uma quebra de decoro, cita
o número do cpf, que nào qostâria de est:rr tàzendo esse discurso, que é uma pessoa
coerente, não faz criticas a ninguem, gosia .ie res|ei:ar, mas tem uma hora que tem
limites, quando chega na rua e vê pessoas de b('m preoctrpadas por conta dos ataques onde
fica calado. mas não é calado conr nredo é polque ttrdo isso é passageiro Cita que tem
os filhos que querem assistir com orgulho o pai usar a tribuna e não pode para não ver
aquilo e ficar se questionando em casa o porguê Diz qrre esteve na cidade de pedrinhas

ao lado da prefeita France, dos coleqas r,:rcadorcs Ninito c Albertino, foi uma noite
proveitosa, onde o povo de Pedrinhas recehetr a relbrnra do mercado municipal, emenda
do ex-deputado Andre Moura, e em breve também sera inaugurado em nosso município,
isso e fruto de uma pessoa que vem mostrando serviço, por<1ue se não corresse atrás perdia
as emendas. Pede a Deus que continue ilLrr:tinrndo a pref'eita porque não sejoga pedra
em árvore que não dá fruto. Simone e stre..rcirl. estbrçrda, e o município está tendo sim
avanço. Cila que fez uma visita ao Coléui,r do estado Napoleão Menezes, onde esteve
com a diretora e o secÍetário. vendo algumas c,risas qrre esrào pedindo, e inclusivejá está
preparando o projeto e vai ao secretário de e.,lucaçào pedir mais uma quadra poliesportiva
c que coloque uma acessibilidadc, sc cada parlanrcntar tlzcr sua paÍe, scu papel de cobrar.
Riachào vai ter muito mais avanço e encerra /.) sr'u prorrrrnciamento.

O próximo a fazer o uso da tribuna e a velL,ddora. Maria Luciene de Jesus Dantas, inicia
desejando boa noite a todos, cumprinreriA a ntesr. os demais colegas vereadores,
funcionários da casa. o público prescnte c u pirblico das rcdcs sociais. Diz que a sessão
começou de uma f'orma ditêrente, tàz pane do ?oder [.cgrslatir,o. mas é interessante que
coloque os pés no chão e mantenha o respertt-. Lins corr) ()s outros, para não levarmos uma
má imagem do colega para a sociedade acrerltta 1r;i .l populaçào acompanha para ver
discussões concretas, projetos para o munir'rr.'i.r nào r;irerr:ndo generalizar afala a todos,
mas aconselha aos edis que mantenltant r. r(,! rr'ito qrre lbi para isso que fizeram um
juramento no dia da posse. O ntirr rle turl,, r1:r., gsla ;1;r;111r'csnclo no meio em que estão
na sociedade e a tecnologia. grupos de \À'lrats.\1..p. .li(l( lent pessoas que atiçam para ver
o circo pegar fogo, mas o papel do legislrdt'r nào e essr-. e fiscalizar e ser fiscalizador,
buscar projetos. Cita quc o que dizia cnt sua lhla na rrltirra scssão que quando tiverem a
solução traga para se somarem, paÍa lÍazel' o (l,re é m ll.oÍ para o povo de Riachão, eque
a população julgue a cada unr, a rluem r ai ,1 r,:eleiÇãc daqLri a um ano e oito meses, não
adianta estar apontando o dedo para veread,rl t, r-,rr b. plt-a a qestão ahral, porque quem vai
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poder escolher pelo voto democrático e a popuração. pede aos edis que mantenham o
controle e o respeito que e de suma imp.rtância cita que está se aproximando a festa de
são Jose, onde c,munidades do nru.icipio esralão enr resta, e em nome do vigário
paroquial padre wagner, deseja a todas as co,runidades que celebram a festa de Sãolosé
uma boa festa, que ele interceda a seu filho Jesus para dar muita sabedoria e discemimento
nos trabalhos da casa e cnccÍra o seu pronunciamcnlo.

o próximo a lazer uso da tribuna e o veread«rr: .Iosé Matos do Nascimento Firho, inicia
saudando o sr. Presidente. os denrais colegtas vereadores. os funcionários da casa, o
público presente e o público das redes sociais. Diz que não há nada perfeito na üda, mas
espora que os nobres colegas tenham a generosidade. a humildade e a coerência de poder
levar a ética e a moral para todos que assisrem, e lazer jures a oportunidade que o
municipio deu Diz que não pode estar cheqando a esse ponto, é uma tempestade 

", "opod'água, nada que não possam sentar, discutir e rever as coisas com mais carinho, no
último discurso feito pero vereador Ni,ito Íàrou que meu trabalho era sem qualidade, que
falava demais e nada fazia, hoje venho humildemente, com coerência dizer a vossa
excelência que loi um pouco inreriz enr sua rara. verearlor não executa, ere está ari para
legislar, fazer o trabalho de fiscar, reivindicar. nào quis me alto promover mais uma vez
para falar que em meu mandato desrrutei do pedido de uma quadra de dois mil e dezessete,
não quis falar naquele dia, mas o corega quis rriminuir a capàcidade e o potencial. Diz quc
podem ter ceüeza que o fabalho deste vereador está surtindo efeitq no começo do
mandato solicitou uma merhoria na tiação. c1a errtrada de Tanque Novo até a praça dá feira
e ainda não foi atendido, cita que tizerarn unr trabalho úelíssimo, um dos maiores
trúalhos que fuachão já teve aos agricultores. foranr sete meses, através das parcerias.
Tem feito c.branças que tem strnido ereit.s cc'm. .hras atrasadas, onde citou que esteve
na escolinha municipal Ar-ivaldo e tinha nreia dúzia de blocos e dois trabalhadores
parados. hoje o efeito chegou. nâo sabe como foi o acorcro feito com Mará, mas que a
partir de segunda a prefeita já r'ai tomar unra posiçâo para que possa atender os arunos.
Pergunta se o que tem que Í'azer aqui e só ter irmãos secretarioi, indicaçôes e vim para
dizer amém a tudo que a pret-eita ti zer Acha que de,, e ter o respeito da parte dos colegas,
nào tem nada contra nenhum, como dissernm quenr tiver suas oportunidades de fazer
pane da gestão, que faça, mas que respeite Diz que.já foi mangado pelo colega por não
ler forças politicas' mas nunca o disse nada e conlinua humildemente. pois quer a gratidão
de Deus, que não está atrás tre nrigaihas da prefeira e nenr ae deputados. dii o cpfl que o
nome é Jose Matos do Nascimento lilho e podent Derrruntar se tem algum 

"u.go "o,deputado estadual ou federal ou se.já teve. t, pret-.i.s qne hsja o respeito na casa. onde se
pcrcebe muitas ironias. muila Íàrta dc prcpa'.. 

" "rp"iu 
qr" o povo consiga entender da

melhor tbrma, porque Riachão precisa mrrdar. Diz que quando tàla da velha política,
sempre deixou bem claro' crue sào os verhtrs habitos que continuam, que querem corocar
ai de qualquer forma para todo mundo concor..la, 

" 
a,rr"nd". cita quà o vereador estava
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usândo a fala e veio mostÍâr um papel quc . nobre vereador Albenino já tinha dado, a
côpia do projeto de um mirhão e meio I)iz qr:e é só analisar, que o que pedem a prefeita
é que ela venha apresentaÍ os gastos, e um direir.- nâo e nada pessaal contra ninirr"a, o
que não pode é essa falta de respeito. pcssoir i \r.sp.cparadas. querendo ironizar, querendo
fazer uma palhaçad* isso tem que acabar. e ire Íàmiria humirde, mas pelo menos educação
teve na üda. cita que vê um desprcparo err vrrias crasscs. mas que na poritica tem que
haver mais cuidado porque são empregad,rs cr. povo, e imponanle que tenham cuidado
com essa repÍesentação no legislativo perqunra qual roi o momento em que faltou com
respeito a algum colega e nem com a preÍ'eita. para tàrarem de coisas pessoais, isso que
chama de falta de respeito, querem tapar ô sor com a peneira. diminuirocolega da platáia
chamando a atenso de rorma irônica para trerrrrbar a auttrcsrinra do c.rega, há sim muita
coisa e,ada, que inclusive o vereador Tarcisio ern unr jantar na çasa de Edson, falou que
Simone era pior que Gerana cem vezes, quanclo lala o que não deve ouue o que não poàe.
cita que votou em simonc, não cstá arrcpendido. .u, qu. não votaria mais, foi uma
decisão que teve que tomar, na porítica tem que tomar decisões, mais sem o respeito,
porque amanhã cada uma das excelências pode estar com o nome para candidato. Dt que
vê um olhando para outro rindo. ironizand.. cômo se quisesse desestimular o sonho de
alguem, isso não pode acontecer, e é o que nrais estamos vendo, pede ao colega que
coloque a cabeça no úavesseiro e peça a DeLrs sabedoria para acabar àom essa polí-tica de
ironizar, zombar do colega. petle para t;ue Deus abençoe a caminhada polílica e a vida
pessoal do coleg4 mas que não pode acontecer de querer diminuir ninguem. Cita que a
sessão começou hoje de forma desrespeitosa. Dorque tem palavras [ue doem e não
conseguem se conter, c em rclação as criticas à gcstào, acha que ninguém está fazendo
exageros' que verdadeiramente as escolas estâo paradas. demora na entrega de obras, a
gestão tem deixado a desejar, diz que falou do tânque da nação, da demoã da quadrá e
da praça que foi enúegue em Tanque Novo e da quadra de espone que está fechada, onde
tem uma placa com data para ser entregue na eleição. .nde passou hoje e ainda está em
obr4 fi zeram uma terraplanauem. cita que . c.reqa'e,,r sem ter discurso, arienado a uma
gestão, falar de faltas, todos fartam. a vert'ad,ra Suza.a tbi para São paulo, tem umas
duas sem vim' Luciene já fartou a muitas. ó rrnl desrespeiro com o colega parlamentar,
quercndo j ogar no ventilador para a socicdadc cllc somos isso c aquilo. Diz mais uma vez
que o desrespeito, a politicagem e os paranques està. vindo da base aliada, onde os
candidatos para o próximo preito estão nes:ia sesrão. é sobrinha falando, irmãos, que se
for contar dá uns dez e pergunta quem da opol,içào tlLre está lalando em candidatura. Tem
que haver o respeito da parte dos colegas- oLre del'enda seus tàmiliares, interesses e suas
beneficies, mas sem diminuir os colegas [)iz r]rre se 1àz rm trabalho defendendo o povo
querem assrrciar a oposição, que seia. nras ira !àzer;.,1ti o llnr tlO mandato, delendendo o
interesse do povo, preocupaclo corn as prll)lemalicas do rnunicípio, que o descaso é
grande e não há diúeiro que dê Está ari r rrr-.r'ana. e i.renunciando, pde desculpa, que
tem horas que não está preparado pera c()lrrs tir,6s de risadinhas"-?ü 
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encarecidamente a casa que mantenham (, respeito e que paÍe de jogar pedra na hora
errada e no momento errado, para que nilr) LuLrse a fàlta de élica e o desrespeito como
meia dúáa de vezesjá loi causada e encen'a () scu pronurrcianrento.

O próximo a fazer o uso da tribuna é o vereador: Josenilton Araújo da Conceiçâo, inicia
saudando os colegês vereâdores e o público presente. Diz que como tudo que começa

errado talvez termina errado, estamos vencirr r.rrria sessào que muitos que estão assistindo,
podem estar batendo palmas, dando risarla. mas ten) cencza que a maioria não está

achando certo. Pede aos que lazem parte do plenario. já que o presidente não esú tendo

a condlção de manter a ordem e o controlc da r:asa. r;'..re mantenham o respeito, que é

respeitando que se é respeitado. E antes qLrc venha daÍ a resposta ao núre companheiro

José Matos, o colega precisa escutar melhor ot: assistir. porque o que falam fica gravado.

Pede ao presidente que encarecidamente. cc,nduza a casa para que quando vier um projeto
que seja colocado para [er, nâo precisa que o iuridico analise primeiro, primeiro se ler o
projeto e depois ojurídico que dê a posição. pcde que coloque o projeto dos conselheiros

tutelar, que a eleição está chegando e o prazo já eslá inspirado Diz ao presidente que ele

c«rmo é uma pessoa que cobra ntuilo, unra lessoâ que quando fala não tira uma vírgula, e
por mais de uma sessãojá vem pedindo para (llle expliqtre, porquo não tem vergonha de

dizer que foi criado na roça e é o menos estudaclo. não sabe o que o senhor quer dizer
quando fala que o carro forte e o Banco Ccntral não dá para os vcrcadores, serà que estâ

chamando os vereadores de mercenario. de ladrào ou é a ltreleita que está desviando

dinheiro para dar aos vereadores. é bom qtre lrque ttravado e o senhor explique, porque

até onde sabe o carro forte é para trazer dinherro. entào nem o dinheiro do carro forte dá

para manter esse agrupamento. Quando o r.'ert,ador Tarcisio pede para que cite nomes,

pode citar o meu, diz que ptxle prtxar slra vitla sttas beneficas, aliado todos do

agrupamento são, mas que alguns tenr ulna,:oisinha a ttrais que outro. conto o presidente

mesmo disse, me conforrno com ntuito polrco. mas o f()uco com Deus é müto e o muito
sem Deus é nada. E uma pcna quc o presidcntr: tcnha o privilcgio dc poder dar a resposta

na mesma hora e eles só podenr responder c:olt oito dias, talvez isso possa ser mudado

para ficarem os direitos iguais, a nova politica precisa tr'r unra renovação, os direitos tem

que ser iguais, e a parte do presidenÍe falar o,lr riltinro e na política velha, mas que vão

procurar uma forma de mudar para que os rlireitos Íiquenr iguais e possam dar a resposta

na hora. Cita que o povo quer saber como a Cârnara de YeÍeadoÍes tem um carro próprio,

um Voyage dois mil e dezesseis que nãrt tetrt rtenr oito attos tle rttdado ejátem uma Picape

locada, porque esse carro locado se os trcbres \. eread,):,js. quase tdos, tem carro, qual o

sen'iço que precisa dois carros nessa Cârnara. rtào vri citar o nome da pessoa que pediu

para que o presidente viesse esclarcccr. Diz crr,: t, pr esitlentc é um ordenador de despesas

e tambem precisa prestar contas e que pode ler l:ertozir qrrc unt dia a conta chega. E dando

a resposta ao nobre vereador José Mâtos, pccr' qut' ') rresnto analise e veja, porque vai
fazer igual ao presi dente, não vai tira-r urnr .,.irurrla rltr .lrre tbi dito, que o colega e bom
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no aÍgumento, no discurso, mas fraco no er .:,ilo. e nào que o mesmo não faz nada. Cita
que gosta de ir e ficar tranquilo, mas quc Ltle ,rlguns c.legas ficaram nervoso, isso udo
é passageiro, e que o colega laltou com rc:rl)eit() au u",ea,lor Tarcisio na sessão passada,
quando disse que ele tinha quatro ntan(li:r.)t c nào têz llacla por Riachão,'u, do,
vereadores que tem o melhor trabalho no rnrrnicipio. quatro mandatos não cairam de
paraquedas. O colega podc até tenrar huntilh' quc cstá tranquilo, vem dc um povoado
pequeno' masjáesráno segundo mandatir, i r.r ) sabe se . corega vai disputar para gaúar
o segundo, o mesmo disse que Ta.cisio'ir ia <ie poritica diÍ-erente do colega. ói. que nao
mentiu quando disse que o colega era ttac. no -'remp,r. ilue o parramentar que mais perde
sessão, o que mais perdeu sessão e'-n crias de .'rojelos serem uotados, o parramenta, fllara
do projeto da taxa do lixo e na hora tla vot i,:àr.rrà1 c(!rr)pareceu e na última sessão, para
entÍar em recesso. onde foram votados tôd()s os p.,rojetos e o mesmo não comparecer,r,
talvez o colega não tenha tempo de estar to,lo l,a na cara. diz qrre quer e torcê para que o
colega_ faça muito mais porque o povo ,n(-rccc Nrr m66"n1o o vereador Joscnilton
concede a parte ao vereador José Maros: O r ereador agradece a parte e diz que deixou
bem claro que não votaria no projeto da ra'r cie Irxo. que isso era na terça, como tinha amaioria e-era de praxe' foi aprovado, não póde estar presente porque estava no médico
com o filhq mÍ.. que recebeu uma ligaçàr: e disse qrre não podia se lazer presente na
sessão, mas que o voto era não, que não voraria ooptra o povo, agradece 

" 
ar""rra a au,pane' o vereador Josenilton rJiz qrre se quiserse nà. teria vindo no dia da votagão dos

universitários, pois dizia que estava nohosprtar com afirhadoente, mas deu a cara a bater.Pede desculpa que tinha um áudio para cr)l,rcar e cliz ao senhor president" qr" não
trouxeram o secretário de educaçào. mas trr)u\c a voz (.olocao áudio no microfone. cita
que ele trÚalha com a verdade e q'e a verdirde está no e\trato que esta nas mãos de todos
os colegas e enceÍÍa o seu pronuncianrentc

o próximo a fazer uso da tribuna e o vereadrl \rbertino franco souza, inicia saudandoo Sr' Presidente, demais corcgas vcreadorus çln, sauda os rcpre§enrantes do conscrhoTutelar e o presidente do conselho da crrançir e dLr .\doiescenre, saúda os füncionários
da casa, o público presente e o pubrico cias rcrrcs sociais. Lita quejá participou de várias
administraçôes e tem a tranquiridadc de ricÍinder eras quando acha correto, foi assim naadminisÍação do prefeito Ivan. ouc re'e o r)r tu:e.' J!- paÍ1i,-ipar, de ser um aliado, e noventapor cento desses que aqui estão, foram ereiros ,era ch;rpa rre Simone na 

"teiçao 
passaJa,

todos os colegas que an.avam .e braç.s ,rr,l,rr. d,:te,,rlcrr,lo o mesmo nome. Diz que aPrefeita Sirnone tem feito o t'abarrro ilera cr,,,, ircclic;rç;.r, r, srbernos que não vai agradar àtodos e a oposigão está ar para crilica, qu,r ,.1, . . r:r (..j 
", 

,r1, 
" 

n1uitus vezes a crítica servepara consertar, mas tem críticas quc atinst, I r iíla Dcis()al Cita que esteve junto com ogovenador na cidade de pedrinhas onde t'ci iirrirguror .[1i15. Onde também estavam seufilho mais novo e sua esposa. e ríisse ao qi,, ()!.nàdcr {*,,-, ,, titt,o ra ser vereador, ia ficarnolugardopai eele respondeu dizenco ir,:rrs rne li, rc, Di.sse que o filho assistiu a um
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video da sessão onde um colega estava agr..','liirdo outro, imagine se ele está assistindo a
sessão de hoje, que temôs o prazer e a satislaçtir, .le ler pessoas que nunca vieram, diz que
í'rca triste em ver quando o presidcnte verrr a riibuna pala dizer que nem o carro forte e
nem o Banco Central dá para suprir os colcsas. e trisre porque está atingindo a pessoa e
que não sabe de que maneira está jogando isso no ar. qual e a intenção, todos são pais de
família e conhecem o que cada um tem. f)i. tluc o presidcntc tbi criado com essa turma
que hoje está vereador e que até pouco ler'D,) rodos eram bons, se tratavam bem, e hoje
estão se afastando por causa de picuinhas. ,:ada. unt tenr o direito de defender o seu lado,
mas não de atingir a vida pessoal Cita qr,e lrorlxe os e\tratos para explicar que o um
milhão e meio que o estado deu para reÍbmrar escolas. realmenle entrou em outubro, mas
a prefeitura aplicou o dinheiro porque na eDo(:a nào podia ainda dá ordem de serviço e
quando deu a ordem a empresa atrasou a erccr.ição das otrras, e o que mais a prefeita quer
como professora é que essas obras andeil. cla e profcssora e sabe das necessidades das

escolas do nosso municipio. Diz quc muitas vczcs ouviu dizer que o dinheiro foi gasto,

só que não, o dinheiro está na conta, gastcr nr) dia dez do mês três a primeira ordem de
pagamento. de noventa e três mil reais de LlLras escolas que estão sendo reformadas, do
povoado Água Boa e o Marieta. tem em conta um rnilhiio, quinhentos e sete, sete, nove,
três, sete e três, com a aplicaÇâo que t-ez o dinheiro rendeu, foi para um milhão e
seiscentos. Cita que fez questão de trazer e entreqar a cada colega para que possam

analisar, diz que defentle até o ponto t;ue acha rgue é del'ensável, critica e vai à sala da
prefeita cobrar quando acha que deve ser cobrado. e é isso que faz constantomente, a

maioria tem acesso, talvez José Matos nà,.r tenha acesso e cobra na tribuna os outros
colegas cobram constantcmcnte. quando se prccisa tàzcr urn quebra mola. melhorar uma
êstrada" todas essas cobÍanças são f-eitas por todos os colegas. Diz que graças a Deus no
mandato sempre soube respeitar a todos. arc o ponto que der o respeito, a partir do
momento que sentir que esÉ sendo alingido do que nào é. aciona ajustiça, aqui ninguem
está isento da justiça por entrar na vida pessoal de nenhum vereador, aqui pode cobrar,
criticar, fazer o que quiser, mas que assunra âs cr »r serluência s. diz que vai continuar
respeitando a todos, mas não adnrite que vinha, colocar sobre suspeita a sua pessoa, que
épai defamíliaetem filhoscomo a _srande nraioria C'ita que tem ajudado Riachão dentro
do seu mandatq e hoje dava umâ cntrcviita ,:m unra radio em Lagarto onde o repórter
disse que o vereador não ajudava apenas Rrachio. mas toda a região, graças a Deus tem
conhecimento através do seu pal e sabe u.rtr tlas anrizecles que tem. Cita que jantando
com a prefeita de Pedrinhas ela agr-adeceu 1r'.x ter lutaC,.. para que fosse tapado os buracos
da cidade, que o mérito não é dele e dela. cit:r i,ue e Íilhrr dc Riachão e Íilho de Pedrinhas,
onde recebeu o título de cidadão Pedrinh,-:r1se que sua thmília e de Pedrinhas e tem o
respeito da população de lá Cila r;rre fiveli,lr u sa(islaçãir de receber a visita do deputado
Fábio Reis. que atraves do ntaudato deste ,,errldor. (1,.J: reivindicou um trator para dar
acompanhamento aos agricultores do noss', xruniclDi,r. rr:io tàzer a entrega do trator a
Associaçâo, e tem ceneza quc ira scr Lrsar'o r:c,m cli:rid,ri: e ndarguia"^Wddt
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regulamentos, agradece ao deputado que tcm leito muito pôr Riachãq que tem ajudado
muito atraves da prefeita simone, pede que [)eLrs os irrmine para que continuem ;ajudar
o municipio e encerra o seu llror)ullcta,llcnt( )

o próximo a fazer o uso da tribuna é o vereador: José Robério Rodrigues dos santos,
inicia desejando boa noite a todos. agradece a Deus por mais uma oponunidade, saúda
aos demais colegas vereadores. se soridariza ao corega Edson que mais uma vez foi
desrespeitado, saúda o público presente e. puhric. das redes srrciais. Dz que inicia a fala
lalando de unr comentário, no povoado parmares, o.de rararanr que a casa Legisrativa
estava contra o povo da serra, onde é mais unta mentira inventada por alguém agregado
a gestão' o projeto de autoria da vereadora r\4aria Luciene, que sabe que tiuemosLa
agilidade grande, mas não podena se ausentar de dar esses escrarecimentos. o projeto
chegou semana passada, foi rido, foi para as conrissões e hoje e o dia de ser voadt, tudo
como manda a forma correta e em tempo hábil, ini'elizmente, como já sabemos, todas as
formas de tentar denegrir esse presidente vão ser usadas. mas vão ser usadas por pessoas
quenãotem moral e prática legar alguma cita oue ao qLre se rerere a educação, que é um
ponto que vem abalando Riachão d. Danras diza.s n.hres colegas sobre osdois últimos
pronunciamentos, qUç qÀo_t1la ur.l:t? vtgúa_ e acrescenta nrais, sobre a educação, que viu
uma nota do secretário Sérgio a quenr respeita como pessoa, pai de familia, homem de
bem' mas que infelizmentc como sccrctário uma nrarioncte, ondc se percebe no vídco é
uma pessoa com passamento nenhum na sua tala, sem verdade. andando para lá e para cá
como se estivesse dançando quadrilh4 como se estivesse nervoso ou sendo pressionado
a fazer aquilo, e o secretário estava fazendo o r.ri.r, qLre era mentindo. cita quá o vereador
Albertino na fala dele, mostra mais uma menri.a que o secretário disse, onde ele diz que
a reforma das escolas ftrram atrasa(las pel. nriljet.. .*de o vereador acabou de dizer que
tinha sido por culpa da gestão, . at.aso de erlrp'esas. por conta da casa não. cita que o
secretário tem que raciocinar para não perder a morai como pessoa, porque como gestor
de uma pasta da educação não tcm moral alqurra. o secretário fez uma nota de.epúdio
dizendo que este vereador está mentindo cita q.e pedi, a pranilha e a presença do
secretário para explicações, mas tbram barrados pela trase da prefeita, foi contratada a
empresa crS- Transportes e constnrçoes. dra |rimeiro ce j unho de dois mil e ünte e dois
e o projeto deu entrada dia oito de ourubro e o dinheiro liberado dia sete de dezembro, e
dia trinta de dezembro se iniciou as tlriirs. riveram tempo demais para fazer essas
refrrrmas, e agora querem col.car a crrlpa rr,: .rresi<lente. nranda l.mar vergonha, que o
secretário é um homem de bem, e nào dei e ser ntani;tr:lado por alguem que não tem
comperência. cita que hoje. ini'elizment.-. o ,Irnicipio tem sido tratadá de forma
dcsumana' quc recebeu um vidco qLic o cciroLr csrarrccido, venham com a verdade.
Agradece ao vereador Albertino por ter lrazido alguns detalhamentos do que ioi gasto,
que Riachão só quer saber onde Íbi Írasto c riinheiro do povo. nada mais que issoi cita
que temos uma prefeita que não 
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feitas que não pode cumprir, e as que estâo sl,.rrinprindo está saindo do couro damáquina.
Cita o piso dos professores q.e f'ez uma incirtr:rr:iio e não foi mandado pur" u.u.u, 
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respeilo de uma gestora professo'a que nà, .randa r.i prso da própria categoria para ser
apreciado pela casa, a falta de respeito dessa gesrora com os alunos qr" arião sern aul4
dizem estão providenciando, mas como disse unr pai de làmília" só se for em dezembro
para Íicar pronto. Diz que tcm um prolessor c iinrc e dois alunos dentro de uma sala que
parece um micro-ondas, sem ventilação. (lr,r!*r procuÍar um culpado para a ursino, uma
reforma de cinco anos, da ex-prefeita Ger-r:ra Diz achar que a gestora simone estâ
esquecida que entrou dia dezenove de setenrbr. .le dois rnil e dezenove, e já se passaram
quatro anos e ainda não disse para que vei. ate agorâ a orefeita não conseguiu nada, rudo
que estii em andamento e al'as0 Íiri de qesrões passadas, a prefeita não sabe nem
coordenar um proj eto trazido por outra ge(Íào assrrraÍn e corrijam seus erros para não
ficarem procurando culpados, respeirem a( n,--isols. que e uma coisa que nâo tem feito
durantc essa gestâo, é feio proctrrar culpado scndo quc os culpados são os mcsmos. Diz
para resolverem os problemas que o povo está soÍiendo os alunos estão pagando o preço
por culpa da incompetência deles. Cita que é Lrrna preÍ-eita que não respeita o pouo, nao
respeita as crianças, se respeitasse nào estarirr rla Íbrma que està Riachão do Dantas hojg
e o que a casa quer são somente esclarecimentos c.nvida o secretário para vir a casa,
porque no video estava muito trêmulo, o espâ(:{) esrá ceclirlo para ele sejustificar, porque
a sala caiu, poÍque os alunos estâ. sem aula e rluand, vai cr»neçar, também esú liberado
para a prefeita vim dizer onde colocou os dez nriihões e quatrocentos mil do povo de
Riachão do Dantas, a mesma gosta de redc s.ciar e de larar quando a convém, quando
não convem ela corre, aqui e uma casa de rcis e nâo uma cruz correndo atrás do satanás,
Riachão só quer uma explicação e merece I espr.rto Diz queos culpados Riachãojá sabe,
só precisa tomar providências. resolver os trroblemas e <iar graças a Deus que não
aconteceu nada. cita que toda mentira que lLrllarem passar para o povo de Riachão terá
uma resposta. cita que vai responder ao nrai\ neceisário que e sobre o carro que foi
indagado pelo vereador Ninito. o carro que rerrr e tle ti.is mil e dezesseis, já vai fazer oito
anos' onde vemos chegar ufil carlo noYo l'ar(t . flruDicrr-.i,r que em menos de um ano se
açaba. diz achar que o colega está certo e ru ctrri'ocaclo. deveria ter alugado um tÍator
para andar nas esúadas de Riachão do DantAs. o carr(-) quc a casa contratou para ajudar o
povo e procurar onde estão os problenras plra a qestào resolver lbi poucq teria que seÍ
um trator tÍaçado, porque as estradas que sc ercortÍAnr Riachão do Dantas não existe, e
a prova disso vai colocar uma lbto da estradà ,l r povoarlo caminho Novo. onde um carro
normal não tem condições de andar'(coioca a Irro na telc.visào). cita que o colega ainda
vem comô um papagaio, mandario por alsritnr cliresric,nar 1m ca11o à uso do povq oito
anos vai Êaz-er o carro, onrle na nrcleilura .rl (:i'*) ;rc. nãt: passa um, tudo esú dentro
das normas e a casa está ali para fiscalizar ('ita que ja rrterr. nos Betes e na várzeas, e
está com data marcada para visitar aquela c,rnrunidada (i qlre a pé não pode iq e na última
vez que foi o carro da casa qucbrorr. Ítrr»r r r:r.rr e Íir:ctr n. rneio do caminho, porque a
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gestão não da dignidade a quem está pertr. Inragine quem está na seÍrar quem sabe e a
vereadora Luciene e o vereador Edson o llire passa. a falta de respeito dessa pÍefeita
professora que se diz hunraniizada, que de hurrrana rràc) ren) rrada. cita a lala da prefeita
no seminário da saúde quando drz querel'Li,r.r saude huiiranizada, nlas sem remedio para
os usuários do cAPS, para pessoas especiais, sem dipirona na larmácia bàsica. Diz que
vai atender ao colega Ninito quc o mcsnl() nâ..qostà quc Íàlc o que tem de crrado e iria
ficar até o resto do ano poÍque e muita irre.p.,,, s:biliriade. Alyadece a Deus e pede a São
Jox! que interceda por fuachão tlo Dantas, 11,re -:re prssl derramar suas bençãos sobre sua
prima Simone, que ela tenha unr direcionain er'to rra 

'iila e faz um apelo "minha prima
faça o que a senhora disse drrrante âs {ranlpanh:ls ao meu lado" e enceÍra o seu
pronuncianrento.
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oRDfl DO DIA

Nâo havendo mais nada na ordem do dia. cr Sr presidente declarou encerrada a sessão e
para constar lavrou-se esta A1a a qual será assinada pelo presidente, vice-presidente e
demais Vereadores-

Sala de Sessões, l6 de Março tlt'2{}2.i
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